



Калужские криминалисты приняли участие в специальном проекте Следственного комитета России «По следу», посвященном работе криминалистической службы, которая в этом году отметила 65-летие

Профессия следователя-криминалиста связана с исследованием закономерностей механизма возникновения следов преступления. Как известно, не бывает таких преступлений, которые не оставили бы следов. Привлечение криминалистов к осмотру места происшествия в совокупности с использованием высокотехнологичной специальной техники позволяет обнаруживать и фиксировать мельчайшие детали, которые могут быть даже не заметны человеческому глазу. В дальнейшем анализ таких следов в ходе генетических, баллистических, химических и многих других экспертиз помогает раскрывать тысячи самых разных преступлений, совершенных даже много лет назад.

О том, как следователи и криминалисты идут по следу преступника, рассказывает серия сюжетов на канале Следственного комитета в «Ютуб». Уникальные истории калужских криминалистов смотрите по ссылке <https://youtu.be/aiZ3Km2dBCY>.

За 8 месяцев 2019 года в области зарегистрировано: 35 убийств и покушений на убийство (АППГ - 43 т.е. произошло снижение количества преступлений на 18,6%), 20 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего (АППГ - 28, снижение на 23,1%), 27 изнасилований и покушений на изнасилование (АППГ - 29, снижение числа преступлений на 6,9%). Раскрываемость убийств на территории Калужской области за 8 месяцев 2019 года составила – 100 %, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть –100%, изнасилований –100%.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1402257>